

Execuție lucrări în cadrul proiectului "MODERNIZARE DRUMURI VICINALE TÂRSA-PLOPU", în comuna Șuici, județul Argeș

I.D.: 63981581

Data publicarii	10.12.21	Coduri CPV	45233120-6
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 634.283,20 RON - 634.283,20 RON

Descriere: MODERNIZARE DRUMURI VICINALE TÂRSA-PLOPU Drumurile studiate au o stare de viabilitate medie, modernizarea acestora în acest moment reducând semnificativ valoarea de investiție actuală față de valoarea din cazul în care lucrările ar fi executate mai târziu. Zona de interes a proiectului reprezentată de o parte din drumuri din comuna Șuici asigură legătura cu celelalte drumuri comunale și locale respectiv cu Drumul Județean DJ 703H, facilitând accesul către zonele învecinate. Acostamentele drumului sunt balastate, dar în mare parte inierbate, drumul fiind realizat la nivelul terenului existent. Conform situației din teren structura rutieră este compusă din balastări succesive. Cum pe acest drum nu există un sistem de colectare și evacuare a apelor pluviale eficient, nu există nici un drenaj corespunzător al apelor de pe carosabil, drumurile fiind încadrate parțial de șanțuri de pământ colmatate. Pe toată lungimea se constată aceeași stare rea a sistemului rutier și o lipsă de amenajare a acostamentelor și a sistemului de drenaj. Din punct de vedere al siguranței și orientării circulației s-a constatat ca nu există marcaje și indicatoare rutiere. Profil longitudinal s-a realizat ținând cont de racordările de cotele existente ale terenului. Drumurile din comuna Șuici propuse pentru modernizare au lungimea totală de L=683m: - Drum vicinal Târșa având lungimea de 495 m - Drum vicinal Plopu având lungimea de 188 m Profil transversal: - partea carosabilă 3.70m -5.20m (sistem rutier pe min. 3.05 m) - rigola carosabilă/rigola de acostament (0.65 m) - pe partea dreaptă a drumului Structura rutiera nouă: - 4 cm strat de uzura din beton asfaltic BAPC 16 rul 50/70; - 6 cm strat de binder BADPS 22.4 leg 50/70; - 15 din cm strat de fundație piatra spartă; - 35 cm strat de fundație din balast; Scurgerea apelor se asigură prin rigole carosabile sau rigole de acostament. Se realizează marcaje și indicatoare pe timpul execuției și după finalizarea lucrărilor. Valoare estimată fără TVA (numai în cifre): 634.283,20 Lei Construcții și instalații 628.624,91 lei, fără TVA Lucrări de construcții aferente organizării de șantier 5.658,29 lei, fără TVA Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 12 zile. Autoritatea contractantă va răspunde solicitărilor de clarificări înainte cu 6 zile de data limită de depunere a ofertelor.